

Аргументы и Факты

ПРО ТЕХНИКУ » Первые колонисты Марса останутся там навсегда

Опубликовано : 2010-10-29 15:36:20



Полет четырех астронавтов на Марс и обратно по стоимости равен отправке 20 человек в один конец

Национальное космическое агентство США рассчитывает снарядить экспедицию на Марс в 2030 году. НАСА предполагает задействовать в финансировании проекта ряд богатейших людей планеты. При этом некоторые специалисты считают, что первым людям, которые отправятся на Марс, следует выдать «билет в один конец»: в этом случае можно существенно снизить издержки.

Эксперты рассчитали, что полет туда и обратно группы из четырех человек по стоимости равен отправке на Марс 20 астронавтов – при условии, что они останутся там.

«Полет в один конец» на Марс будет первым шагом в установлении постоянного присутствия человека на этой планете», - говорится в докладе Дирка Шульце-Макуча и Пола Дэвиса.

Разработкой проекта полета людей на Красную планету под названием «Столетний космический корабль» занимается Исследовательский центр имени Эймса - одна из основных научных лабораторий НАСА, который расположен в знаменитой Кремниевой долине в Калифорнии.

Как уверяет глава Центра Эймса, отставной генерал американских ВВС Пит Уорден, прототип корабля, на котором человек двинется покорять Марс, будет готов уже через несколько лет.

По данным зарубежных СМИ, Пентагон вложил в программу освоения Марса один миллион долларов, еще \$100 тысяч выделило НАСА.

Летом 2010 года в Москве прошел эксперимент «Марс-500», напоминает портал Tochka.Net. Шестеро добровольцев провели в имитаторе космического корабля 520 суток.

Постоянный адрес статьи: <http://www.aif.ru/techno/news/71501>

